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Alcohol and Gaming Commission des alcools
Commission of Ontario et des jeux de I’Ontario H

90 Sheppard Avenue East 90, avenue Sheppard Est
Suite 200 Bureau 200
Toronto (Ontario) M2N 0A4  Toronto (Ontario) M2N 0A4

Tel./Tél. : (416) 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario Chnlani

Rapport des commissaires en chef

Nom de I’hippodrome : Woodbine

Date : 20 novembre 2022 Heure de départ : 13h 20

Conditions météorologiques : Dégagé Vent 34 km/h Ouest

Etat de la piste : Tapeta

Nombre de courses : 10

Retraits Vétérinaire : 3 Commissaires : Piste :

5
Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé
Al T. Stiff Gunnar E. Lindberg Fenton K. Platts

Rapport sur les courses de lajournée : (Avant-demier droit - accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)

Avant-dernier droit :
Fenton K. Platts participe a distance aujourd’hui.
Jason Portuondo en formation aujourd’hui.

Les commissaires ont tenu un examen en compagnie de l'entraineur, Zeljko
Krcmar, pour le fait d’avoir dans son écurie un médicament ou une substance
etiquetés incorrectement.

M. Krcmar s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $500 pour avoir enfreint la
regle de la 15.31.01 (d) (avoir en sa possession un médicament ou une substance
étiquetés incorrectement).

Décision #1957681
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Les commissaires ont tenu un examen en compagnie du jockey, Keveh Nicholls,
au sujet de la Course 3, déroulée hier. La décision sera prise en délibéré.

Les commissaires ont tenu un examen en compagnie du jockey, Eswan Flores,
pour ne pas avoir honoré ses engagements pour la Course 6, déroulée hier. M.
Flores a été trouvé coupable d’avoir enfreint la régle de la CAJO 9.07.01. Il s’est
vu imposer une sanction pécuniaire de $200.

Décision #1957690

Courses :

Course 1 - Le #6, “Don’t Stop Dreaming”, (Justin Stein), arrivé en 5° position, a
trébuché lors du bris d’allure.

Course 2 - Rien a signaler.

Course 3 — En raison de conditions météorologiques défavorables, les courses
ont été annulées avant la Course 3.

Paris :
Les informations relatives aux paris n’étaient pas disponibles au moment de la
rédaction de ce rapport.



